Allegato A

Al sig. Direttore Generale
dell’Azienda Ospedaliera di Rilievo

Nazionale e di Alta Specializzazione

Sant’Anna e San Sebastiano di Caserta

(tutti i campi sono obbligatori, in grassetto testo di fantasia)

Oggetto: Avviso Pubblico Short List 2017. Deliberazione n° 000 del 00/00/0000
Il sottoscritto avv. Nome Cognome, nato in Napoli il 01 gennaio 2000, codice fiscale PQTJII78L41A666X, con studio in Avellino in via Garibaldi 18, tel. 08800000, tel. mobile 3330000000, e-mail nome@gic.it, PEC cognome@pec.it, partita IVA 30093583209523095,

 CHIEDE

con la presente istanza di essere immesso nella Short List 2017 di legali di fiducia esterni istituita da codesta Azienda con Avviso Pubblico diffuso con Deliberazione n° 001 del 14.01.2000, per la rappresentanza processuale sia della stessa amministrazione sanitaria che dei suoi dipendenti.

A tal fine, consapevole che, ai sensi dell’art. 76 D.P.R. n. 445/2000 e successive modificazioni ed integrazioni, le dichiarazioni mendaci, la falsità negli atti e l’uso di questi sono puniti ai sensi del Codice Penale e delle Leggi Speciali penali, e consapevole ai sensi degli artt. 46 e 47 del medesimo Decreto, sotto la propria responsabilità 
DICHIARA

a) di essere cittadino dell’Unione Europea (o, se cittadino straniero, altro requisito equipollente riconosciuto dall’ordinamento italiano od europeo);
b) di essere iscritto nelle liste elettorali del Comune di Genova;

c) di aver conseguito la Laurea in Giurisprudenza presso l’Università di Pisa il 13/11/1999 con votazione 110/110;
d) di essere iscritto all’Albo del Consiglio dell’ordine degli Avvocati con identificativo n° 6666;
e) di essere iscritto all’Albo speciale dei Cassazionisti con identificativo n° 6666 (eventuale);
f) di essere nelle condizioni a contrattare con le Pubbliche Amministrazioni;

g) di non essere nelle condizioni di incompatibilità e di conflitto di interesse con codesta azienda;

h) di autorizzare codesta Azienda al trattamento dei propri dati personali esclusivamente per lo scopo dell’Avviso in oggetto e per eventuale conferimento di incarico;

i) di essere in possesso di polizza per i rischi professionali con la compagnia assicuratrice GENERALI n° 7646428612864 per un massimale di € 1.000.0000, con scadenza 31/12/2017;
j) di non aver riportato condanne penali – anche non definitive – e di non essere a conoscenza di procedimenti penali a proprio carico;
k) di eleggere domicilio fisico presso lo studio in Avellino in via Garibaldi 18 e come domicilio digitale e-mail pincopallino@tin.it P.E.C. nomecognome@pec.it;
l) di comunicare eventuali variazioni relative alla propria attività professionale quali, a titolo esemplificativo, partita I.V.A. e domicili; 
m) di accettare tutte le condizioni presenti nell’Avviso Pubblico per la costituzione della Short List 2017, nonché tutte le disposizioni del Regolamento approvato con la medesima Deliberazione di indizione dello stesso;

n) di possedere una esperienza quinquennale nelle materie di cui all’art. 1 punto 2) dell’Avviso oppure triennale nella disciplina sanitaria;

o) di impegnarsi a non assumere incarichi difensivi di terzi che coinvolgano l’Azienda come parte avversa.
Città








Firma
